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Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, 
πιστεύοντας, ακράδαντα, στις μεγάλες αναπτυξιακές 
δυνατότητες της χώρας που η κρίση αναδεικνύει 
καλύτερα και στον αυξημένο ρόλο του ιδιωτικού 
τομέα στην υπέρβαση της ύφεσης που απειλεί την 
κοινωνική συνοχή, προχώρησε και φέτος στην 
επιλογή και βράβευση επιχειρήσεων μας, οι οποίες 
πρωταγωνίσθησαν, διακρίθηκαν, αποτέλεσαν 
παράδειγμα για μίμηση.

Χωρίς να υποβαθμίζουμε τα σημερινά προβλήματα, 
διατηρούμε την αισιοδοξία μας για το αύριο, έχοντας 
εμπιστοσύνη στην επινοητικότητα, τη δημιουργικότητα 
και την προσαρμοστικότητα του  Έλληνα επιχειρηματία. 

Σε δύσκολες εποχές συνειδητοποιείται ευρύτερα 
ότι η επιβίωση της χώρας και η ευημερία του λαού, 
εξαρτώνται, σε μεγάλο βαθμό, από τη λειτουργία 
δυναμικών οικονομικών μονάδων, καινοτόμων και 
εξωστρεφών που προσφέρουν ποιοτικά προϊόντα, 
σε ανταγωνιστικές τιμές, από τη δραστηριοποίηση 
τολμηρών επενδυτών με σύγχρονη επιχειρηματική 
κουλτούρα, για τους οποίους το νόμιμο κέρδος 
αποτελεί πρόκληση επιβεβαίωσης ικανοτήτων, 
δικαίωση συντονισμένων προσπαθειών και μέσο 
ουσιαστικότερης προσφοράς στον τόπο.

Τέτοιες επιχειρήσεις επιδιώκει, με τις επιμέρους 
δράσεις του, να ενθαρρύνει και ενισχύσει και σε 
τέτοιους επιχειρηματίες συμπαρίσταται, καθημερινά, 
το Επιμελητήριό μας, προκειμένου να διευκολύνει το 
έργο τους, επιμένοντας, σταθερά, στην ανάγκη ενός 
πιο ευνοϊκού, έναντι κάθε δημιουργικής δύναμης, 
κλίματος και ενός πιο ελκυστικού, έναντι κάθε 
επενδυτικής πρωτοβουλίας, πλαισίου.

Κωνσταντίνος Μίχαλος
Πρόεδρος ΕΒΕΑ
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Eπιτροπές Κρίσεως Βραβείων ΕΒΕΑ 2011

Για επιχειρήσεις
 

Πρόεδρος

Κ. Μίχαλος, Πρόεδρος ΕΒΕΑ

Εισηγητής

Ε. Κούρταλης, Α‹ Αντιπρόεδρος ΕΒΕΑ

Μέλη

Π. Θωμόγλου, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Ε. Αντωνιάδου, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Γ. Κούμπας, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Γ. Μινέτας, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Χ. Μωραΐτης, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ 

Δ. Σωτηρόπουλος, Επίτιμο Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Για Αυτοδημιούργητο Επιχειρηματία 
& Επιχείρηση και Παράδοση  

Πρόεδρος

Κ. Μίχαλος, Πρόεδρος ΕΒΕΑ

Εισηγητής

Ι. Στράτος, Αριστίvδην Μέλος ΕΒΕΑ

Μέλη

Ν. Σοφιανός, Οικονομικός Επόπτης ΕΒΕΑ

Ε. Τσόγης, Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Δ. Καψάλης, Αριστίνδην Μέλος ΕΒΕΑ

Δ. Σωτηρόπουλος, Επίτιμο Μέλος Δ.Σ.ΕΒΕΑ 
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Τα Βραβεία απονέμονται στις επιχειρήσεις ως αναγνώριση 
των δραστηριοτήτων τους στον επιχειρηματικό κόσμο, 
ως επιβράβευση της πορείας τους και ως κίνητρο για 
την περαιτέρω προώθηση της εν γένει επιχειρηματικής 
πρωτοβουλίας.

Δίνονται δέκα διαφορετικά βραβεία:

ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΒΕΑ 2011

1. Βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας   

   Διεθνούς Παρουσίας

2. Βραβείο Έρευνας - Καινοτομίας    

    και Τεχνολογικής Ανάπτυξης

3. Βραβείο Επώνυμου Προϊόντος 

4. Βραβείο Περιβάλλοντος και Πράσινης Ανάπτυξης

5. Βραβείο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 

6. Βραβείο Αύξησης της Απασχόλησης

7. Βραβείο Νέου Επιχειρηματία 

8. Βραβείο Αναπτυσσόμενης Μ.Μ.Ε.

9. Βραβείο Αυτοδημιούργητου Επιχειρηματία

10. Βραβείο Επιχείρηση και Παράδοση
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Βραβείο  Εξαγωγικής Δραστηριότητας - Διεθνούς Παρουσίας

MILTECH HELLAS ΑΕ

Η Miltech Hellas A.E. δημιουργήθηκε το 1997, είναι μια αμιγώς ελληνική 
εταιρεία και δραστηριοποιείται στον τομέα ανάπτυξης και παραγωγής 
ηλεκτρονικών συστημάτων υψηλής τεχνολογίας αποκλειστικά στον 
τομέα της Άμυνας.

Η εταιρεία διαθέτει τμήμα έρευνας και ανάπτυξης στελεχωμένο με 
έμπειρους μηχανικούς και έχει αναπτύξει μια σειρά από στρατιωτικά 
προϊόντα, που σήμερα βρίσκονται σε χρήση από τις Ένοπλες Δυνάμεις 
της Ελλάδας καθώς και τρίτων χωρών όπως ΗΠΑ, Αυστραλία, Ευρώπη & 
Μέση Ανατολή.

Κύρια προϊόντα της εταιρείας είναι:
 – Ψηφιακές οθόνες Αεροσκαφών Μ-2000
 – Στρατιωτικά τηλέφωνα εκστρατείας
 – Θερμικές κάμερες στόχευσης, παρατήρησης και οδήγησης αρμάτων
 – Περιφερειακά ασυρμάτων
 – Τροφοδοτικά πυραυλικών συστημάτων και Πολεμικών Πλοίων

Το τμήμα Παραγωγής διαθέτει σύγχρονο ρομποτικό εξοπλισμό για 
την παραγωγή ηλεκτρονικών μερών καθώς επίσης και μια σειρά από 
μηχανές παραγωγής καλωδιώσεων αεροσκαφών. Το τμήμα ελέγχου της 
παραγωγής διαθέτει τις πιο σύγχρονες μηχανές ελέγχου ηλεκτρονικών 
συστημάτων και καλωδιώσεων.

Κύριοι πελάτες της εταιρείας είναι:

DASSAULT AVIATION Γαλλίας: Παραγωγή όλου του συστήματος 
παροχής ηλεκτρικής ισχύος του Αεροσκάφους 4ης γενιάς RAFALE

THALES Γαλλίας: Παραγωγή ηλεκτρονικών μερών πυραυλικών 
συστημάτων και Radar

EADS – EUROCOPTER Γαλλίας: Παραγωγή καλωδιώσεων των 
Ελικοπτέρων ΝΗ-90 & ΤIGRA

ΜBDA Γαλλίας: Παραγωγή ηλεκτρονικών μερών πυραύλων

KMW Γερμανίας: Παραγωγή ηλεκτρονικών μερών του άρματος LEO-II

ROCKWELL COLLINS Αμερικής: Παραγωγή συσκευών GPS

ΒΑΕ Αμερικής: Παραγωγή συστημάτων προστασίας Α/Φ F-16, C-130, A-7

CODAN Αυστραλίας: Παραγωγή περιφερειακών ασυρμάτων

ELBIT Ισραήλ: Παραγωγή περιφερειακών ασυρμάτων

Η εταιρεία διαθέτει σύγχρονες εγκαταστάσεις 10.000 τ.μ. στην 
βιομηχανική ζώνη Κορωπίου και είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001 & 
ISO 9100. Την τελευταία πενταετία οι εξαγωγές ξεπέρασαν το 80% των 
πωλήσεων της εταιρείας. 
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Βραβείο  Εξαγωγικής Δραστηριότητας - Διεθνούς Παρουσίας

ΝΙΚ ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ ΑΕΒΕ

Η εταιρεία ΝΙΚ ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ ΑΕΒΕ είναι μία από τις κύριες ελληνικές 
εταιρείες κατασκευής Αμαξωμάτων και Μεταφορικών Μέσων για οδικές 
και σιδηροδρομικές χρήσεις, έχοντας αρχίσει τις εξαγωγές της από το 
1973. 

Η εταιρεία είναι ειδικευμένη στην κατασκευή όλων των τύπων 
αμαξωμάτων, ημιρυμουλκουμένων ψυκτικών θαλάμων, ανατρεπομένων 
κιβωταμαξών, βαρέως τύπου ημιρυμουλκουμένων γενικού φορτίου, 
οχημάτων χαμηλής φορτώσεως, βυτίων νερού, καυσίμων, οχημάτων 
μεταφοράς σιτηρών, τσιμέντου και ασφάλτου, αυτοκινητοφορέων, 
ειδικών πλατφορμών καθώς επίσης και κάθε άλλης συμβατικής 
ή ειδικής κατασκευής που έχει σχέση με τον τομέα των οδικών 
μεταφορών. Περαιτέρω κατασκευάζει βαγόνια τραίνων μεταφοράς 
εμπορευμάτων και επιβατών σύμφωνα με τις Διεθνείς Προδιαγραφές. 

Η υψηλή ποιότητα κατασκευής καταξίωσε και κατέστησε τα προϊόντα της 
ανταγωνίσιμα στον διεθνή χώρο. 

Η εταιρεία στεγάζει τις παραγωγικές της δραστηριότητες στην 
υπερσύγχρονη μονάδα της, στην Α' ΒΙ.ΠΕ. Βόλου. Συγκαταλέγεται 
μεταξύ των μεγαλύτερων σύγχρονων βιομηχανικών συγκροτημάτων.  
Όλες οι εγκαταστάσεις υποστηρίζονται από άρτιο μηχανολογικό και 
ηλεκτρονικό εξοπλισμό και πλήρως εκπαιδευμένο προσωπικό. Είναι 
σημαντικό να επισημάνουμε ότι τα τελευταία 2 χρόνια έχει εισέλθει 
στον τομέα των ΑΠΕ έχοντας πιστοποιήσει και κατασκευάσει βάσεις Φ/Β 
πανέλων σταθερού τύπου και ιχνηλάτισης ηλίου σε έναν και δύο άξονες. 
Επιπλέον δε έχει προχωρήσει σε συνεργασίες με καταξιωμένους οίκους 
του εξωτερικού για την κατασκευή πυλώνων των ανεμογεννητριών.

Ο εκτεταμένος εγχώριος και διεθνής κατάλογος των πελατών της  
ΝΙΚ ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ ΑΕΒΕ, πιστοποιεί την αξιοπιστία των κατασκευών 
της. Η φροντίδα και υπευθυνότητα στο έργο της συνδυαζόμενα με την 
πολυετή της πείρα, προσδίδουν στα προϊόντα της άψογη εμφάνιση, 
μακρόχρονη αντοχή και άριστη συμπεριφορά ακόμη και στις ανώμαλες 
κυκλοφοριακές συνθήκες που επικρατούν ιδιαίτερα στα οδικά δίκτυα 
των χωρών της Μέσης Ανατολής, Βορείου Αφρικής και ΗΠΑ.
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Bραβείo  Έρευνας - Καινοτομίας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης

Η Pharmathen ιδρύθηκε το 1969 στην Αθήνα, ως ιδιωτική φαρμακευτική 
εταιρεία, και αρχικά επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη και διακίνηση 
φαρμακευτικών προϊόντων, κατέχοντας σημαντική θέση στον τομέα των 
γενοσήμων (generics) φαρμάκων. Οι 800 εργαζόμενοί της, εμπλέκονται 
σε όλη την αλυσίδα Ερευνάς & Ανάπτυξης (R&D), παραγωγής και 
προώθησης φαρμακευτικών προϊόντων σε περισσότερες από 85 
χώρες διεθνώς. Με 3 υπερσύγχρονα ερευνητικά εργαστήρια και 2 
βιομηχανικές μονάδες, η Pharmathen είναι πλήρως καθετοποιημένη 
από την ανάπτυξη έως και την διάθεση φαρμακευτικών προϊόντων, 
έχοντας πλέον μια κυρίαρχη θέση στην παγκόσμια αγορά γενοσήμων 
(generics). Η εταιρεία απασχολεί περισσότερους από 130 ερευνητές στα 
3 υπερσύγχρονα ερευνητικά της κέντρα, επενδύοντας ετησίως πάνω 
από œ20 εκατομμύρια σε έρευνα νέων φαρμάκων και τεχνολογιών. 

Επιπρόσθετα, πρόσφατα η εταιρεία έκανε και την δυναμική της είσοδο 
στον τομέα των πρωτοτύπων φαρμάκων και καινοτόμων τεχνολογιών με 
μια σημαντικότατη συμφωνία που υπογράφηκε με μεγάλη πολυεθνική 
για ένα πρωτότυπο προϊόν που αναπτύχθηκε στα εργαστήρια της 
Pharmathen. Τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της Pharmathen 
χαρακτηρίζονται από αποδοτική σε σχέση με το κόστος Ε&Α και 
Παραγωγή, και υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας. 

Πρόσφατα η εταιρεία επίσης ολοκλήρωσε και εγκαινίασε την νέα 
της παραγωγική μονάδα στις Σάπες, Ροδόπης. Η νέα μονάδα είναι 
τεχνολογικά υπερσύγχρονη και έχει κατασκευαστεί ώστε να πληροί 
όλα τα Ευρωπαϊκά και Αμερικανικά (FDA) πρότυπα, ενώ θα καλύψει 
τις συνεχώς αυξανόμενες παραγωγικές ανάγκες της Pharmathen 
για τα επόμενα χρόνια και στόχο έχει να προμηθεύσει με προϊόντα 
κυρίως τις αγορές της Ευρώπης και της Αμερικής. Σήμερα τα προϊόντα 
της Pharmathen είναι εγκεκριμένα σε όλες τις αγορές της Ε.Ε., 
και τα δικαιώματα διανομής τους εκχωρούνται στις μεγαλύτερες 
φαρμακευτικές εταιρείες του κόσμου, με ιδιαίτερη δυναμική στην 
Ευρώπη, Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής και τον Καναδά.    
Οι πωλήσεις της Pharmathen για το 2010 ανήλθαν στα œ130εκ.  

PHARMATHEN
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Βραβείο  Επώνυμου Προϊόντος

AΘΗΝΑΪΚΗ ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ ΑΒΕΕ

H Media Strom, ηγείται της αγοράς στρωμάτων πάνω από 44 χρόνια 
και έχει κάνει το όνομά της Çσυνώνυμο του καλού ύπνουÈ. Από το 1967 
μέχρι και σήμερα, εκατομμύρια καταναλωτές την εμπιστεύονται για την 
αξιοπιστία, την αξεπέραστη ποιότητα και την υγιεινή των προϊόντων της. 

Το όνομα MEDIA STROM  είναι γνωστό και ιδιαίτερα ελκυστικό όχι μόνον 
στο ευρύ κοινό, αλλά και στους επιχειρηματικούς κύκλους. Σε πρόσφατη 
πανελλαδική ποσοτική έρευνα, 96% του πληθυσμού δήλωσε ότι 
γνωρίζει τη Media Strom (Πηγή: METRON ANALYSIS  Μάιος 2011), ενώ 
ταυτόχρονα, σε μια ιδιαίτερα αρνητική οικονομική περίοδο, η  εταιρεία 
κατάφερε να προσελκύσει νέους επιχειρηματίες που επένδυσαν στη 
Media Strom, δημιουργώντας συνολικά 26 Franchise καταστήματα, για 
τα οποία απέσπασε 2 βραβεία σε 2 συνεχείς χρονιές: Το βραβείο Best 
Concept Re-design και το Βραβείο Best Marketing Campaign. 

Η Media Strom γνωρίζει πώς να επενδύει αποτελεσματικά στη γνώση, 
στην εμπειρία, στους ανθρώπους, στην ποιότητα και πάνω απ' όλα στο 
μέλλον. Γι αυτό και τα ποσοστά ανάπτυξης πωλήσεων που καταγράφει τα 
τελευταία χρόνια είναι εντυπωσιακά, με το ποσοστό της περιόδου 2000-
2010 να ξεπερνά το 329%.

Η εταιρεία αντιμετωπίζει την οικονομική κρίση με περαιτέρω ανάπτυξη. 
Έτσι σήμερα, παρά τους δύσκολους καιρούς, συνεχίζει να επενδύει 
στην Ελλάδα, δημιουργώντας νέες θέσεις απασχόλησης, ενώ ήδη 
ολοκλήρωσε το πλέον φιλόδοξο έργο της με την κατασκευή του νέου 
υπερσύγχρονου εργοστασίου της, σε μια έκταση 42.000 τ.μ. στο 
Μαρκόπουλο Αττικής. 

Τα τελευταία χρόνια η Media Strom διατηρεί εξέχουσα θέση στη λίστα 
της Statbank  με τις εταιρείες ÇΔιαμάντια του Ελληνικού Εμπορίου 
και ΒιομηχανίαςÈ, ενώ το 2008 της απονεμήθηκε η Εθνική Διάκριση 
Επιχειρηματικής Αρίστευσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης!

Το 2010 κατατάχτηκε από την ICAP στις ÇStrongest Companies in 
GreeceÈ και το 2011 διακρίθηκε στα βραβεία BEST WORKPLACES. 
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Βραβείο  Περιβάλλοντος και Πράσινης Ανάπτυξης

Το μεράκι, το επιχειρηματικό πείσμα και η συνέπεια, η πίστη στην 
ποιότητα των βιολογικών προϊόντων αλλά και η πεποίθηση ότι η 
ελληνική γευστική προσέγγιση σε ένα ξενόφερτο προϊόν μπορεί να έχει 
επιχειρηματικό ενδιαφέρον και δυναμική, οδήγησαν πριν έξι χρόνια τον 
Αλέξανδρο Κουμάντο στην ίδρυση της ÇΠειραϊκής ΜικροζυθοποιίαςÈ 
στη Δραπετσώνα.

Αν και στην αρχή έμοιαζε ουτοπικό ένας απλός φαρμακοποιός, 
λάτρης της μπίρας, να ξεκινήσει με πολύ μικρά ίδια κεφάλαια μια 
προσπάθεια, με ένα οργανικό προϊόν, σε ένα χώρο όπου η Ελλάδα δεν 
έχει καμία παράδοση και κυριαρχείται από πολυεθνικούς ή εγχώριους 
μεγαλοεπενδυτές, η αποδοχή που η μπίρα της ÇΠειραϊκήςÈ έχει στο 
καταναλωτικό κοινό αποδεικνύεται η πιο περίτρανη διάψευση.

Με χαμηλό επικοινωνιακό προφίλ αλλά ευδιάκριτα υψηλή ποιότητα η 
εταιρεία κατάφερε να κατοχυρώσει για πρώτη φορά στην Ελλάδα την 
γευστική και οργανική διάσταση της μπίρας σε λογικές τιμές και να 
πορεύεται συγκρατημένα και σταθερά τα τελευταία χρόνια.

Η παραδοσιακή και αβίαστη ζυθοποίηση για έξι εβδομάδες, σε 
υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις, οι πιστοποιημένες βιολογικές πρώτες 
ύλες και η απλή παραδοσιακή συνταγή που επιβάλλει η μπίρα να 
φτιάχνεται αποκλειστικά από βύνη, λυκίσκο και νερό, μπορούν να 
δώσουν ένα ξεχωριστό και ανταγωνιστικό προϊόν. ÇΑρχή μας η 
ειλικρίνεια και ο σεβασμός του καταναλωτή, δύναμη μας η προτίμηση 
τουÈ συνηθίζει να λέει ο Αλέξανδρος Κουμάντος, που μετά από μια 
στρατηγική συνεργασία πριν από δύο χρόνια με το Alpha ΤΑΝΕΟ ΑΚΕΣ, 
προχώρησε σε επένδυση νέων εγκαταστάσεων στη ΒΙ.ΠΕ Λαμίας, ώστε η 
εταιρεία να μπορέσει να ανταποκριθεί στη ζήτηση χωρίς εκπτώσεις στην 
ποιότητα.

Σε σύγχρονες φιλικές για το περιβάλλον εγκαταστάσεις, υψηλής 
ποιότητας νερό από το όρος Οίτη και με μεγαλύτερη πλέον παραγωγική 
δυνατότητα η Πειραϊκή συνεχίζει την έντιμη και ÇκαθαρήÈ της 
προσπάθεια σε επίπεδο χονδρικής πώλησης στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό.

ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΜΙΚΡΟΖΥΘΟΠΟΙΙΑ 
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Βραβείο  Eταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης

VODAFONE

Η Vodafone Ελλάδας είναι μέλος του Ομίλου Vodafone, παγκόσμιου 
ηγέτη στο χώρο της κινητής επικοινωνίας. Διαθέτει ένα πρωτοπόρο 
τεχνολογικά τηλεπικοινωνιακό δίκτυο, παρέχοντας υψηλής ποιότητας 
επικοινωνία που αγγίζει σε κάλυψη το 100% του πληθυσμού, καθώς και 
υψηλές ταχύτητες mobile internet. Επίσης, διαθέτει ισχυρό εμπορικό 
δίκτυο λιανικής πώλησης σε όλη τη χώρα, το οποίο απαρτίζεται 
από σηματοδοτημένα καταστήματα Vodafone, αλλά και εμπορικές 
συνεργασίες με άλλες εταιρείες διανομής και λιανικής πώλησης. 

Η Vodafone, παράλληλα με την επίτευξη των εμπορικών της στόχων, 
παραμένει προσηλωμένη στις αρχές της Εταιρικής Υπευθυνότητας 
και της βιώσιμης ανάπτυξης, υλοποιώντας  στρατηγικές συνεργασίες 
και μια σειρά από επενδύσεις με γνώμονα το συμφέρον των πελατών 
της, των εργαζομένων της, του περιβάλλοντος και της κοινωνίας 
γενικότερα. Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζει ένα ολοκληρωμένο σύστημα 
περιβαλλοντικής διαχείρισης, το οποίο επικεντρώνεται στην ενέργεια 
και την ανακύκλωση. Επιπλέον, μέσα από τη μελέτη Carbon Connections, 
την πρώτη ποσοτικά μετρήσιμη μελέτη που περιλαμβάνει συγκεκριμένες 
λύσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη, έχει αναδείξει τον τρόπο με τον οποίο 
η υλοποίηση 16 έξυπνων εφαρμογών κινητής επικοινωνίας, μπορεί να 
μειώσει τα λειτουργικά έξοδα και να ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα των 
επιχειρήσεων, αλλά και γενικότερα την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής 
οικονομίας, με σημαντικά ταυτόχρονα οφέλη για το περιβάλλον.

Η Vodafone αξιοποιεί την τεχνολογία της κινητής επικοινωνίας και 
επενδύει στον τομέα της υγείας και της προστασίας του περιβάλλοντος. 
Εφαρμόζει ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα Τηλεϊατρικής σε 30 
σημεία σε όλη την Ελλάδα, από τον  Έβρο και την Καστοριά μέχρι το 
Καστελόριζο και τη Γαύδο. Αντίστοιχα, σε συνεργασία με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ, 
υλοποιεί ένα πρόγραμμα για την προστασία της καφέ αρκούδας και 
του οικοσυστήματός της. Για την κάλυψη των αναγκών των γονέων για 
ενημέρωση, σε θέματα που αφορούν στη χρήση Κινητής - Σταθερής 
Επικοινωνίας & Διαδικτύου από τα παιδιά τους, η εταιρεία διαθέτει 
τον ÇΟδηγό για ΓονείςÈ. Στις 37 σελίδες του, παρουσιάζονται με απλά 
λόγια η σχετική τεχνολογία, οι διαρκώς εξελισσόμενες υπηρεσίες, ενώ 
παράλληλα ειδικοί επιστήμονες δίνουν χρήσιμες συμβουλές.

Τέλος, υλοποιεί πολυετή προγράμματα κοινωνικής συνεισφοράς σε 
συνεργασία με έγκριτους φορείς και ιδρύματα, ανάμεσα στα οποία 
ξεχωρίζει το πρόγραμμα ÇVodafone World of DifferenceÈ που δίνει 
τη δυνατότητα σε άτομα με όραμα και πάθος να εργαστούν για έναν 
ολόκληρο χρόνο στον κοινωφελή μη κερδοσκοπικό οργανισμό της 
επιλογής τους, αναλαμβάνοντας ένα συγκεκριμένο έργο. 
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Βραβείο  Αύξησης της Απασχόλησης

Η Attica Ventures Α.Ε. ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο του 2003, από την 
Attica Bank και στελέχη της αγοράς με επικεφαλής τον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο της εταιρίας κ. Ιωάννη Παπαδόπουλο, και έχει σαν 
αντικείμενο την Διαχείριση Αμοιβαίων Κεφαλαίων Επιχειρηματικών 
Συμμετοχών (Α.Κ.Ε.Σ - venture capital fund management). Η Attica 
Bank είναι η πρώτη τράπεζα που συμμετείχε σε ΑΚΕΣ και δημιούργησε 
εξειδικευμένη θυγατρική εταιρεία διαχείρισης ΑΚΕΣ.

H εταιρία διαχειρίζεται σήμερα κεφάλαια ύψους œ 65 εκ. Από το Μάρτιο 
του 2004 η Attica Ventures διαχειρίζεται το Zaitech Fund ΑΚΕΣ ύψους  
œ 40 εκ. με επενδυτές την Attica Bank και το ΤΑΝΕΟ, και από τον 
Οκτώβριο του 2010 η εταιρία διαχειρίζεται και το Zaitech Fund II, ΑΚΕΣ 
αρχικού κεφαλαίου œ 25 εκ. με επενδυτές την Attica Bank και ιδιώτες 
θεσμικούς επενδυτές.

Μέχρι σήμερα η Attica Ventures έχει επενδύσει μέσω αυξήσεων 
κεφαλαίου, περισσότερα από œ 35 εκ. σε δώδεκα ελληνικές 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις και έχει καταστεί ένας εκ των βασικών 
μετόχων των εταιριών αυτών. Οι επιχειρήσεις αυτές δραστηριοποιούνται 
σε διάφορους κλάδους της οικονομίας (ενέργεια-ΑΠΕ, τρόφιμα, ποτά, 
real estate, υγεία, logistics, telecoms, πληροφορική, βιομηχανική 
καινοτομία), και οι επενδύσεις έγιναν με στόχο την ενίσχυση των 
αναπτυξιακών τους πλάνων και της ανταγωνιστικότητας τους στην 
ελληνική αλλά και διεθνή αγορά. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι επιχειρήσεις στις οποίες έχει επενδύσει 
η Attica Ventures έχουν πραγματοποιήσει με την συνδρομή των 
κεφαλαίων της σημαντικές επενδύσεις που ξεπερνούν συνολικά τα 
œ 150 εκ. διοχετεύοντας σημαντική ρευστότητα στην αγορά, έχουν 
αυξήσει σημαντικά τις θέσεις εργασίας δημιουργώντας περισσότερες 
από 800 νέες θέσεις εργασίας, έχουν πετύχει σημαντικούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, και έχουν κερδίσει πλήθος επιχειρηματικών βραβείων. 
Τέσσερις από αυτές είναι εισηγμένες στην Εναλλακτική Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών (Foodlink, mastihashop, Performance 
Technologies, Doppler). 

Στόχος της εταιρίας μας παραμένει η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 
μέσω της πραγματοποίησης επενδύσεων σε καινοτόμες μικρομεσαίες 
ελληνικές επιχειρήσεις που βρίσκονται σε φάση ανάπτυξης, και έχουν 
διακριτό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, ανεξάρτητα από την αγορά στην 
οποία δραστηριοποιούνται. 

ATTICA VENTURES
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Βραβείο  Νέου Επιχειρηματία

Η MAGISTER ARTIUM GROUP ιδρύθηκε το 2008 από τον Παντελή 
Γ. Βελέντζα με όραμα αφÕ ενός την ενίσχυση της εξωστρέφειας των 
ελληνικών επιχειρήσεων και αφÕ ετέρου τον εντοπισμό και την εισαγωγή 
διεθνών εταιρειών στην ελληνική αγορά, προσφέροντας ολοκληρωμένες 
υπηρεσίες διοίκησης επιχειρήσεων. 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στους χώρους του λιανικού εμπορίου, της 
παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, της εκπαίδευσης & της έρευνας. 
Κατά τη διάρκεια των τριών αυτών ετών, η MAGISTER ARTIUM GROUP 
έχει αντιπροσωπεύσει μεγάλες ελληνικές και ξένες εταιρείες στους 
κλάδους της ένδυσης, τυποποιημένων τροφίμων, καλλυντικών, εστίασης, 
σημειώνοντας καταλυτικό ρόλο στην ανάπτυξή τους. Μεταξύ άλλων, 
αναλάβαμε την εισαγωγή στην ελληνική αγορά της ιταλικής εταιρείας 
ανδρικής μόδας BOGGI Milano με το άνοιγμα 3 καταστημάτων πώλησης, 
αλλά και, της Αμερικάνικης σοκολατοβιομηχανίας HERSHEYÕS στην 
Ελλάδα, για πρώτη φορά σε Ευρωπαϊκή χώρα. Επίσης, συνεργαστήκαμε 
με την εταιρεία ΚΟΡΡΕΣ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ για την ανάπτυξη των 
καταστημάτων της στη διεθνή αγορά, αλλά και με την ελληνική εταιρεία 
εστίασης EVEREST.

Δύναμή μας είναι οι εξαιρετικές συνεργασίες με εργαζομένους, 
επιστημονικούς συνεργάτες, ερευνητές, προμηθευτές, διανομείς, 
Πανεπιστήμια, καταναλωτές και άλλες κοινωνικές ομάδες, συνεργασίες 
τις οποίες τιμάμε και επιδιώκουμε να βελτιώνουμε συνεχώς. Μέσα 
από μια ολοκληρωμένη παροχή υπηρεσιών, oι βασικοί άξονες 
δραστηριότητάς μας είναι οι εξής:

• Εντοπίζουμε ευκαιρείες ανάπτυξης ελληνικών brands στην 
παγκόσμια αγορά, προσφέροντας εκείνες τις υπηρεσίες 
που απαιτούνται για διεθνή ανάπτυξη και εξωστρέφεια των 
ελληνικών επιχειρήσεων.

• Εντοπίζουμε ευκαιρείες ανάπτυξης διεθνών brands στην 
ελληνική αγορά, έτσι ώστε να επενδύσουν στη χώρα μας, να 
ενισχύσουν την επιχειρηματική δράση και τις θέσεις εργασίας.

• Ενισχύουμε τη γνώση των επιχειρήσεων και των εργαζομένων 
τους, προσφέρoντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες στο 
αντικείμενο της εταιρικής και επιχειρηματικής γνώσης. Στο 
πλαίσιο αυτό, αναλαμβάνουμε την ανάπτυξη και οργάνωση 
Εταιρικών Πανεπιστημίων, με στόχο τη δια βίου μάθηση των 
εργαζομένων, όπως αυτό επιτάσσουν οι παγκόσμιες τάσεις. 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ Γ. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ 
MAGISTER ARTIUM GROUP
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Βραβείο  Αναπτυσσόμενης Μ.Μ.Ε.

RAYCAP

Η Raycap είναι μία ελληνική βιομηχανία που από την ίδρυσή της το 1987, 
εξελίσσεται με γνώμονα την έρευνα και την ανάπτυξη πρωτοποριακών 
προϊόντων, τεχνολογικών λύσεων και ολοκληρωμένων υπηρεσιών 
στους τομείς των τηλεπικοινωνιών, της ενέργειας και της ηλεκτρικής 
προστασίας. Η έμφαση που δίνει η εταιρεία σε τεχνολογίες αιχμής και σε 
άριστο ανθρώπινο δυναμικό την ανέδειξε σε μία από τις πιο δυναμικές 
βιομηχανίες του κλάδου της. 

Η φιλοσοφία και η κατεύθυνση της εταιρείας είναι να αναπτύσσει 
καινοτόμα προϊόντα που αποφέρουν πολλαπλάσια θετικά οφέλη στο 
χρήστη. Ενδεικτικό παράδειγμα τέτοιων προϊόντων είναι τα κορυφαία 
στον κόσμο συστήματα ηλεκτρικής προστασίας που σχεδιάζει και 
κατασκευάζει η Raycap. Τα συστήματα αυτά επιλύουν για πάντα το 
πρόβλημα της καταστροφής του ηλεκτρονικού εξοπλισμού από απότομες 
υπερτάσεις του ηλεκτρικού δικτύου που οφείλονται σε κεραυνούς 
και άλλες αιτίες. Τα προϊόντα ηλεκτρικής προστασίας της Raycap 
χρησιμοποιούνται τόσο σε σπίτια για την προστασία των σύγχρονων 
οικιακών συσκευών, όσο και σε κρίσιμες εφαρμογές για την απόλυτη 
προστασία τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων, φωτοβολταϊκών 
πάρκων, ραντάρ αεροδρομίων, αξονικών τομογράφων, νοσοκομείων, 
μετασχηματιστών, βιομηχανικών εγκαταστάσεων, ανεμογεννητριών κ.α. 
Η χρήση τους εγγυάται τη σημαντική μείωση του κόστους λειτουργίας 
και τον υψηλό βαθμό διαθεσιμότητας και αξιοπιστίας των λειτουργικών 
μονάδων της επιχείρησης ή του οργανισμού που τα χρησιμοποιεί.  
Τα συστήματα προστασίας της Raycap εξάγονται στις πιο ανεπτυγμένες 
χώρες και αποτελούν επιλογή των κορυφαίων εταιρειών διεθνώς.

Το 2011 η Raycap προβλέπεται να έχει εξαγωγές περισσότερες από   
œ 80εκ. που θα αντιστοιχούν στο 90% των συνολικών πωλήσεών της. 
Σε όλο τον κόσμο η εταιρεία απασχολεί 280 υπαλλήλους εκ των οποίων 
οι 100 εργάζονται στο εργοστάσιο της εταιρείας στη Βιομηχανική 
Περιοχή της Δράμας.  
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Βραβείο  Αυτοδημιούργητου Επιχειρηματία

KΩΣΤΑΣ Β. ΚΑΙΣΑΡΗΣ

Ο Κώστας Καίσαρης γεννιέται στην Αθήνα και φοιτά στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Πειραιά με όνειρο να ακολουθήσει το Διπλωματικό κλάδο 
του Υπουργείου Εμπορίου μιας και είχε έφεση στις ξένες γλώσσες και 
στις δημόσιες σχέσεις. Κατά την διάρκεια των σπουδών του ασχολείται 
με την μεταξοβιομηχανία αλλά λόγω των συνθηκών αλλάζει ρότα. 
Δίνει εξετάσεις στην Εθνική Τράπεζα Ελλάδος και μετά από καριέρα 
17 ημερών απαρνείται την υπαλληλική ιδιότητα. Το 1965, με ένα μικρό 
κεφάλαιο και την ευχή του γιατρού πατέρα του, αρχίζει να ασχολείται, με 
τα αδέλφια της μητέρας του, τους αδελφούς Βουράκη, με την κατασκευή 
και χονδρική πώληση κοσμημάτων ενώ το 1969 δημιουργεί τη δική του 
εταιρεία.

Διαθέτει φιλοδοξία, θέλει να αποδείξει την αξία του και βλέπει μακριά, 
οπότε προσανατολίζεται στη λιανική πώληση, στις διεθνείς συνεργασίες 
και στις αλυσίδες καταστημάτων. Η έξυπνη στρατηγική και η σωστή 
διαχείριση της εταιρείας, σε συνδυασμό με την υψηλή ποιότητα και την 
ποικιλία των σχεδίων, φέρνουν την επιτυχία.

Το 1982, ο οίκος KESSARIS μεταφέρεται στην γωνία των οδών 
Πανεπιστημίου και Βουκουρεστίου και το 1992 ξεκινά τη συνεργασία του 
με τον οίκο BVLGARI.

Το 2000 δημιούργησε την ΟRA KESSARIS, εταιρεία χονδρικής και 
λιανικής διάθεσης ρολογιών κορυφαίων Οίκων.

Σήμερα η εταιρεία ΚΕSSARIS διαθέτει - εκτός από τα τρία καταστήματα 
στο κέντρο - καταστήματα στη Μύκονο, στην Κηφισιά, στο ξενοδοχείο 
Hilton, στο Golden Hall και στην Costa Navarino.

Ο ίδιος λέει ότι η δημιουργία από μόνη της ανήκει στην σφαίρα ενός 
άλλου κόσμου που σε βοηθά να μην εφησυχάζεις και να προχωράς 
συνέχεια σε νέους κόσμους. Κατά τα λεγόμενά του, τα προσόντα ενός 
καλού επιχειρηματία είναι η επιμονή, η τιμιότητα και οι καλές σχέσεις με 
τους συνανθρώπους του ενώ φιλοσοφία της επιχείρησής του είναι πάντα 
το χαμόγελο και η καλή διάθεση.

Τα σχέδια που δεν έχει υλοποιήσει ακόμα τον κρατούν σε εγρήγορση, 
ενώ η χαρά της ζωής είναι να έχει τα παιδιά και τα εγγόνια του γύρω του.

Είναι περήφανος που είναι Έλληνας και αγαπά την πατρίδα του.
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Βραβείο  Επιχείρηση και Παράδοση

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Ι. ΚΟΥΡΤΑΛΗΣ ΑΕΒΕ

Η επιχειρηματική δραστηριότητα της οικογενείας Ιωάννου Κούρταλη, 
στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας, ξεκινά στη Χαλκίδα, ως 
οικοτεχνία, με ξύλινα αργαλειά, λίγο μετά το 1880. 

Το 1887, σύμφωνα με τα επίσημα αρχεία του ΕΒΕΠ, η οικογένεια ιδρύει 
εργοστάσιο κλωστοϋφαντουργίας στον Πειραιά, επί της οδού Κάστορος 
6 και Αιτωλικού.

Οι υιοί του ιδρυτή της επιχείρησης, Κωνσταντίνος και Ελευθέριος 
Κούρταλης συνεχίζουν τη δραστηριότητά τους στην κλωστοϋφαντουργία 
μέχρι και το 1941 οπότε διακόπτεται λόγω κατοχής. Ενδεικτικά είναι, το 
εκδοθέν το 1906, τιμολόγιο του Ελευθερίου Ι. Κούρταλη με το διακριτικό 
τίτλο, ÇΥφαντήριο Καραβοπάνων ΜΑΛΤΑÈ και το εκδοθέν το 1913, 
τιμολόγιο με την ένδειξη ÇΥφαντήριο και Στριπτήριο ΚαλτσονημάτωνÈ.   
Η επιχείρηση εγγράφεται στο ΕΒΕΠ, με αριθμ. Μητρώου 273 και έδρα 
την οδό Κάστορος 6 και Αιτωλικού.

Το 1918, ο Κωνσταντίνος Κούρταλης συμμετέχει, ως ιδρυτικό μέλος, 
στη δημιουργία του ÇΣυνδέσμου Βιομηχάνων Κλωστοϋφαντουργών 
Αθηνών-Πειραιώς-Σύρου-Λειβαδιάς και ΣτυλίδοςÈ, σύμφωνα με το 
σχετικό πρακτικό της 21ης/12/1918. Εξέλιξη του Συνδέσμου αυτού είναι 
ο σημερινός Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων Κλωστοϋφαντουργών, 
πρόεδρος του οποίου είναι ο Ελευθέριος Ι. Κούρταλης.

Το 1945, ο Κωνσταντίνος Ι. Κούρταλης και ο Ιωάννης Ε. Κούρταλης 
(θείος και ανιψιός) συστήνουν ετερόρρυθμο εταιρεία με έδρα τα 
επισκευασθέντα, μετά τους βομβαρδισμούς του πολέμου, ακίνητα της 
οδού Κάστορος 6 και Αιτωλικού, (καταχωρείται στο ΕΒΕΠ με αριθμ. 
Μητρώου 9080/1946) και αντικείμενο τη βιομηχανοποίηση νημάτων και 
υφασμάτων.

Το 1947, ο Ιωάννης Ε. Κούρταλης ιδρύει ατομική επιχείρηση και 
κατασκευάζει, σε ιδιόκτητο οικόπεδο, στο Κερατσίνι, εργοστάσιο 
παραγωγής νημάτων και υφασμάτων.

Το 1966, η ατομική αυτή επιχείρηση του Ι. Ε. Κούρταλη μετατρέπεται 
σε εταιρεία, με τη συμμετοχή και των τέκνων του και με την επωνυμία 
ÇΒιομηχανία Υφασμάτων ΚΟΥΡΤΑΛΗ ΕΠΕÈ (αριθμ. Μητρώου ΕΒΕΠ 
12668/66), ενώ κατασκευάζεται και ένα νέο εργοστάσιο, στον Άγιο 
Ιωάννη Ρέντη, πλήρως εκσυγχρονισμένο, με καθετοποίηση της 
παραγωγής.

Το 1968, ο Ελευθέριος Ι. Κούρταλης (τέταρτη γενιά πλέον), παράλληλα 
με τη συμμετοχή του στην οικογενειακή επιχείρηση, συστήνει ατομική 
επιχείρηση παραγωγής και εμπορίας υφασμάτων και νημάτων και 
κατασκευάζει ιδιόκτητο εργοστάσιο Κλωστοϋφαντουργίας, στα Οινόφυτα 
Βοιωτίας (Αριθ. Αδείας του Υπουργείου Βιομηχανίας 83004/68).

Σήμερα, η ατομική επιχείρηση έχει γίνει ανώνυμος εταιρεία με 
την επωνυμία ÇΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Ι. ΚΟΥΡΤΑΛΗΣÈ και διακριτικό τίτλο 
ÇΙΩΡΟΖΑΝÈ, στην οποία συμμετέχουν και τα τρία παιδιά   
της οικογενείας, Ιωάννης, Ροζίτα και Ανδριάνα.
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